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12 Questao: (3.5 pts) Responda as perguntas abaixo no espago adequado no seu caderno de respostas. As solugoes devem

ser sucintas e a resposta final deve estar destacada do restante da solugao.

I) Seja f uma fungao derivavel no seu dominio e tal que f(1) =2 e f'(1) = 3. Determine um valor aproximado para f(x),
sendo z = 0,9, usando a aproximagao linear da funcao f em a = 1.

4
II) Se f(1) =12, f’' é continua e / f'(z) dz = 17, quanto vale f(4)?
1

III) Seja R a regido do plano xy limitada pela parabola y = 22 e pelo grafico de y = \/z. Escreva (mas nao calcule!) a
integral que representa o volume do sélido obtido rotacionando-se R ao redor do eixo z.
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IV) Seja f(z) :/ sen(t) dt. Quanto vale lim M?
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V) A integral — a® — x” dx representa o volume de um soélido de revolucao. Descreva o sélido.
a
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22 Questao: (2.5 pts) Um comerciante deseja produzir uma ampulheta para venda em sua loja. A ampulheta sera composta

de dois cones idénticos, unidos pelo vértice. O comerciante planeja construir a ampulheta de vidro e em seguida fechar as
bases com uma tampa de metal. Ele também planeja que a area superficial da ampulheta, excetuando-se as tampas de metal,
seja de A cm?. Qual deve ser o raio da tampa para que a ampulheta possa marcar o maior intervalo de tempo possivel?
Dica: A drea lateral de um cone de raio r e altura h é dada por nrv/r% + h2.

32 Questao: (2.0 pts) Calcule as integrais abaixo:
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42 Questao: (2.0 pts) Seja R a regiao compreendida entre os gréficos das fungoes f(x) = 22/3 — 1, g(z) = —22 +3 e

h(z) = 3z — 7. Faga o que se pede abaixo:

a) Esboce a regido R, explicitando quais sdo os pontos de interse¢do entre as curvas.

b) Escreva (mas ndo calcule!) integrais que representem a area de R.
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